

Выходит с 5 марта 1996 года

№57 (436), четверг, 20 июля 2000 года

Медлительность могла обернуться бедой

В четверг, 13 июля, телефон «Скорой помощи» не отвечал. Нонсенс! Скажете, такого быть не может! Подтвердят те, кто в этот день нуждался в медицинской помощи - до «Скорой» дозвониться было невозможно. Совершенно очевидно: мастер узла связи в такого рода услугах не нуждался. Он, вызванный на помощь «Скорой», устранил поломку шел целый день. Что это? Неаккуратность? Безразличие? Преступная халатность? Служебная неисполнительность?

Поломка оказалась пустяковой, и слава Богу, что в этот день никто серьезно не пострадал.

Связисты, требуя от своих абонентов своевременной оплаты, отключают телефонную связь за неуплату. Однако требовательность должна предполагать и качественное обслуживание абонентов.

Есть проблемы в службе электросвязи, но есть и резервы. У нас в городе более пяти тысяч желающих установить телефон. Не это ли «живые» деньги абонентов для предприятия? Но подвижек пока, к сожалению, в этом направлении у связистов нет.

Пресс-служба
администрации города

Российскому гражданину - российский паспорт!

Паспортно-визовая служба Гурьевского ГРОВД производит обмен паспортов бывшего СССР на паспорта гражданина Российской Федерации.

Детям паспорт выдается при достижении 14-летнего возраста. Для получения паспорта необходимо иметь две фотографии, домовую книгу, свидетельство о рождении. Оплачиваются три квитанции. Счета для оплаты следует взять в каб. 2, (1 этаж отдела внутренних дел). Оплата производится в Сбербанке. Сумма оплаты в пределах 62-70 рублей.

Обмен документов также производится в 20 лет и в 45 лет. Для обмена паспортов при достижении 20 и 45 лет при себе иметь паспорт, который сейчас на руках, две фотографии, домовую книгу или карточку прописки, взятую в ЖЭКе, две квитанции об оплате счетов, взятые в каб. 2 ГРОВД. Если обмен паспорта производится с целью изменения фамилии, то предоставляется свидетельство о заключении брака либо свидетельство о расторжении брака.

Часы приема:

понедельник, вторник - с 10 до 13 часов,
с 15 до 17 часов,

четверг - с 11 до 13 часов,
пятница - с 10 до 13 часов.

Телефон для справок 2-29-81.



Престольный праздник в Салаире

12 июля Святая Православная Церковь торжественно отмечает память святых первоверховых апостолов Петра и Павла. Этому празднику предшествует многодневный пост. В честь сих святых Апостолов и названа Церковь в Салаире. В Кемеровской и Новокузнецкой Епархии таких храмов, которые носят имя апостолов Петра и Павла, около десяти. А всего в нашей Епархии более 100 храмов, в том числе и молитвенных домов.

К глубокой радости 11 июля к нам в Салаир приехал правящий Архиерей Владыка Софоний. К 17 часам к входу храма были постелены ковровые дорожки, по краям увенчанные цветами. При большом стечении народа (было много детей, приехавших из профилактория «Лесное озеро») Владыка торжественно совершил в Церкви всенощное бдение. При встрече Архиерея настоятель храма отец Сергий взволнованно и с великой радостью приветствовал Владыку. Владыка Софоний в ответ сказал: «Какая радость видеть, как преображается ваш храм, позолочен иконостас и купол на храме! Пожелал доброго здоровья прихожанам и тем, кто помогает отцу Сергию и всем православным христианам богоспасаемой пасти».

Посещение Архиереем Владыкой Софонием храма г. Салаира - огромная радость, милость Божия. Посетив нас, он отбыл в Кемерово. А нам здесь жить, работать. Очень хотелось бы, чтобы его теплые и добрые слова, дошли до сердца каждого.

Е. МАКАРОВА

На фотографии
Архиерей
Владыка
Софроний в
Петро-
Павловском
храме
г. Салаира

Завершилась весенняя сессия Государственной Думы. Депутаты повременили с летними каникулами и почти месяц проработали дополнительно. Парламентарии пошли навстречу желаниям Президента и Правительства иметь утвержденными законы о реформе административной системы и законы о налогах. Эти сложные проблемы и определили крайнюю насыщенность рабочего плана в последний месяц работы.

Вокруг «президентского пакета» возникла сложная ситуация. Напомню, что В. Путин представил на рассмотрение Государственной Думы три закона: о порядке формирования Совета Федерации, о внесении изменений в закон об общих принципах организации законодательных и исполнительных органов государственной власти субъектов Федерации и в закон о местном самоуправлении.

После принятия в первом чтении законопроекта, касающегося вопросов власти в субъектах Федерации, в комитет Думы по делам Федерации и региональной политике поступило около 80 поправок, часть которых была принята. С учетом поправок законопроект стал более мягким, но по-прежнему остался малоприятным для губернаторов. Особой критике подвергся пункт законопроекта о праве Президента отстранять главу региона на период расследования возбужденного в отношении него уголовного дела. Депутаты усложнили процедуру отстранения губернаторов от должности - в случае такой угрозы губернатор может обратиться в Верховный Суд.

Что касается закона о местном самоуправлении, то депутаты поддержали инициативу Президента - глава местного самоуправления может быть отстранен от должности губернатором в случае неоднократного нарушения законов Федерации или региона.

Подавляющим большинством голосов (308 - «за») Дума приняла президентский законопроект «О новом порядке формирования Совета Федерации» без существенных поправок, на которых настаивали представители верхней палаты. Согласно принятому законопроекту, не позднее 1 февраля 2000 года должен быть сформирован Совет Феде-

рации в новом составе. Состоить он должен из представителей законодательной и исполнительной власти субъектов Федерации. Примечательно, что новые «сенаторы» станут независимыми политиками, поскольку главы регионов не смогут их отзывать. В первую очередь именно этот пункт законопроек-

ты выпадающие доходы?

Правительство решило сделать это за счет повышения акцизов на водку, табачные изделия и бензин. Такая идея, особенно повышение цен на бензин, вызвала наибольшее противодействие. Предложенные кабинетом министров ставки акцизов хотя

и были повышены, но в более щадящем варианте. Мной такие налоговые изменения не были поддержаны, так как они неминуемо повлекут увеличение цен.

Законопроект предполагает отменить налоговые льготы для предприятий, где работают инвалиды, а также прекратить выделение денег на создание рабочих мест для инвалидов на обычных предприятиях. Не хватает у государства денег и на чернобыльцев. Если закон вступит в действие, сокращаются льготы по обеспечению легковым транспортом, предоставлению жилья, строительных материалов, беспроцентных ссуд, организации подсобного хозяйства и даже по финансированию путевок на санаторно-курортное лечение.

Предполагается отменить льготы студентам и аспирантам по проезду к месту учебы и обратно; льготы ветеранам в части предоставления разовых кредитов на приобретение жилья, садовых домиков; репрессированым, а затем реабилитированным лицам по возмещению компенсации за имущество и еще ряд других льгот. Недаром закон получил название «братская могила». Одним махом он «хоронит» надежды многих людей, действительно нуждающихся в помощи и поддержке государства. Хотя коммунисты и аграрии не поддержали его в первом чтении, он все же прошел. Но вот теперь удалось его задержать и еще раз заставить задуматься тех депутатов, которые поддерживают правительство.

Положительным фактом работы Думы является принятие согласованного с Советом Федерации и Правительством закона о повышении минимального размера оплаты труда (МРОТ). Данное повышение будет происходить поэтапно и постепенно, как и наставляло правительство.

С 1 июля 2000 года МРОТ повышается с 83 рублей 49 копеек до 132 рублей, с 1 января 2001 года до 200 рублей, а с 1 июля 2001 года составит 300 рублей.

19 июля депутаты должны будут собраться на внеочередное заседание, чтобы «подчистить хвосты» - закончить рассмотрение поправок к Налоговому кодексу и сдать весь путинский пакет.

Н. ОСТАНИНА,
депутат Госдумы

Государственная Дума в июне

та, принятого депутатами сразу во втором и третьем чтениях, вызвал резко негативную реакцию представителей Совета Федерации.

Против законопроекта проголосовала только большая часть фракции КПРФ (65 депутатов из 88) и значительная, хотя и меньшая, часть Агропромышленной депутатской группы (15 из 41).

От реформ Президента я не жду ничего хорошего. Считаю, что их последствия не просчитаны и могут привести к негативным последствиям, поэтому я голосовала против этих законопроектов.

Совет Федерации проявил единодушие, отвергнув предлагаемые новшества. Никогда ранее разногласия между двумя палатами не достигали такой степени остроты. Думцы сделали шаг навстречу и направили в Совет Федерации письмо с предложением создать согласительную комиссию.

После принятия в начале месяца решения о введении единого 13-процентного подоходного налога и установлении единого социального налога, депутаты сконцентрировались на главе Налогового кодекса, предусматривающей отмену «оборотных» налогов. Последние в настоящее время используются или для отчислений в дорожный фонд, или для поддержания жилищно-коммунальной сферы. С отменой этих налогов многие из нас были готовы согласиться, так как они губительны для развития предприятий. Но как компенсировать

и были повышены, но в более щадящем варианте. Мной такие налоговые изменения не были поддержаны, так как они неминуемо повлекут увеличение цен.

Принята во втором чтении глава о налоге на добавленную стоимость. В перечень товаров, освобождаемых от этого налога, Дума включила СМИ, книжную продукцию, связанную с образованием, наукой и культурой.

Пожалуй, в актив депутатам, которые действительно заботятся о положении трудящихся, можно отнести возврат в первое чтение законопроекта о приостановлении действия некоторых законодательных актов, на которые в бюджете-2000 нет денег. Этот закон, внесенный в Думу за подпись Президента, предусматривает отмену различных ранее утвержденных льгот. Отмечу лишь основные моменты закона.

Согласно действующему законодательству, в частности Закону «Об образовании», государство должно финансировать систему образования в размере 3% от расходной части федерального бюджета. Законопроект это положение отменяет, что по сути означает перевод системы образования на платную основу.

Такое же отношение наблюдается к культуре и науке. Планируется отмена финансирования нужд культуры и науки соответственно в размере 2% и 4% от расходной части федерального бюджета.

Такой шаг вызовет дальнейший развал и упадок отечественной культуры и науки, отток та-

Не забывайте: накопление долгов по квартплате наказуемо

Уже не раз в газете говорилось о большой и к тому же растущей задолженности жильцов по квартплате.

На сегодняшний день общий объем задолженности превысил 1,5 миллиона рублей.

В списке лиц, чей долг превысил 2 тысячи рублей - 82 фамилии. Но есть и те, у кого долг составляет даже более 7 тысяч рублей. Это Клабукова, проживающая по ул. Ленина, 56. Ее долг на 1 июля 2000 года составляет 7767 рублей. Аксентьева с ул. Есенина накопила долг в 6753 рубля.

У Зайчикова с ул. 30 лет Победы, 5 долг составляет 5818 рублей, у Мироновских с ул. 30 лет Победы, 78 долг 5157 рублей, у Ощепковых из этого же дома - 5449 руб., у Медведевой из дома №4 - 5470 рублей.

Вообще, хуже всех обстоят дела у жильцов с ул. 30 лет Победы. У Шестаковой из дома №78 по ул. 30 лет Победы долг приближается к 5 тысячам рублей, у Лопатина из дома №7 - превысил 4,5 тысячи. У Егоровой и Постновой из дома №4 долг составляет более 4 тысяч рублей, у Хахилева (Кирова, 53), Ильева (Кирова, 34) долг тоже перевалил за 4 тысячи рублей.

Уважаемые жильцы, задолжники по квартплате! ПО ЖКХ, город в целом не могут больше продолжать эту акцию милосердия. От вашей платы за жилье зависит заработная плата коммунальщиков, приобретение материалов на аварийные ремонты. От того, как вы оплачиваете коммунальные услуги, зависит, как наше жилье будет подготовлено к зиме. Из-за безденежья предприятия по вине квартиросъемщиков зимой будут замерзать целые микрорайоны, дома и подъезды.

Правильную линию ведет руководство ПО ЖКХ, оформляя судебные иски на злостных неплатильщиков с целью переселения их сначала в неблагоустроенные квартиры (то есть более дешевые), а затем, если они и там не будут вносить плату - и вообще на выселение.

У должников тоже есть возможное решение - обмен квартиры на частный дом. Уже есть несколько таких примеров. Если такой выход не устраивает, делайте выводы - платить за квартиру следует своевременно.

Жители коммунальных домов г. Салаяра поднимают вопросы роста квартплаты и, как они считают, несправедливого распределения затрат на отопление не на зимние месяцы, а на круглый год. На это есть такой ответ: равномерное распределение затрат зимних месяцев на круглый год принято в целом по России, чтобы облегчить квартиросъемщику оплату зимних затрат в течение всего года. И переходит на другую систему взимания квартплаты только в Салаяре - нецелесообразно. Для этого надо хотя бы изучить мнение всех жителей Салаяра коммунального сектора. И если большинству подходит сегодняшний порядок начисления квартплаты, то для отдельной группы жителей другого порядка введено не будет.

А что касается повышения квартплаты в целом, то это политика не местных властей, а правительства России, которое намерено переложить к 2003 году 100 процентов коммунальных расходов на плечи квартиросъемщиков. Сегодня это пока только 60 процентов.

Пресс-служба администрации города

логический факультет. А вот на юридическом конкурсе вдвое меньше - 2,5 человека.

В медицинской академии конкурс в среднем 4,3 человека на место. Популярными факультетами оказались педиатрический и лечебный (4,6 и 4,1 человека на место соответственно). Желающих получить специальность дизайнера в КемГАКИ 98 человек. Именно столько принято заявлений. Примут же всего 10!

В КузГТУ сложно «пробиться» на специальность «Информационные системы в экономике» - 5,5 человека на место. В целом в Кузбассе конкурс на экономические специальности составил более 3 человек.

В СибГИУ традиционно самый большой конкурс - 8 человек на место - на экономическом факультете. Всего на бюджетные места подано 950 заявлений, однако абитуриентов больше - 2312.

В Новокузнецкий педагогический институт поступило около 1700 заявлений. Главная борьба развернется на факультете педагогики и методики начального образования. Из 267 желающих поступят 100.

**Газета «Кузбасс»
от 19 июля 2000 года**

Бюджет города:

доходы и расходы

С 10 по 14 июля в бюджет

г. Гурьевска поступило

1. Дотация из областного бюджета 780

тыс. руб., направлена (в тыс. руб.)

На заработную плату:

- для работников здравоохранения (бюдж.)	230
- для работников ЖКХ 550 из них: ПО ЖКХ г. Гурьевска	344
Салаирский участок ЖКХ	150
ООО "Факел"	56

2. Доходы местного бюджета - 598,88

тыс. рублей, направлены (в тыс. руб.):

Территориальному отделу образования

124,5

из них:

на зарплату

70

на выплату детям под опекой

13,4

на питание

19

на методлитературу

8

на ГСМ

3,5

прочие

10,6

ГТМО

70,94

из них:

на ГСМ

21,6

на медикаменты

9

на льготное молоко

8,3

аптеце

1,04

прочие

1

Отделу культуры

72,5

из них:

на заработную плату

72

на мероприятие

0,5

Администрации города и горсобесу

146,1

из них: на зарплату

140

на ГСМ

2

на хозрасходы

4

прочие

1

Спортивному комитету

38

из них: на зарплату

30

на соревнования

3,5

на хозрасходы

0,5

прочие

4

Центр соцпомощи

3,3

из них:

на ГСМ

3

на материальную помощь

0,3

Гортопсбыту

30

ПО ЖКХ г. Гурьевска

48

из них: для СДРСУ

20

прочие

28

ООО "Факел" на зарплату

30

ОГПС-5 на ГСМ

1

Военкомату

2

Телефону доверия

0,5

Земельному комитету

5

Молодежная политика

0,214

Редакции газеты "Знаменка"

5

Учред. взнос телевидению

15

Детская компенсация

7,4

Компенсация жертвам политических репрессий

1,317

По Закону "О погребении"

5,5

По Закону "О ветеранах"

0,26

на зубопротезирование

11

ТНВ плюс

10

Госпошлина на суд

10

3. В бюджет г. Салаяра поступило 24,06

тыс. руб., которые были направлены (в тыс. руб.):

на зарплату

6

- работникам образования

4

- аппарата управления

1,75

на хозрасходы

3,02

на ГСМ

0,15

на материальную помощь

7,24

на ремонт школ

1,9

ГТМО на медосмотр

По Кузбассу

Будущие
студенты.
Сколько вас?

В вузах закончился предварительный подсчет заявлений абитуриентов. В среднем в Кузбассе конкурс составил 2,9 человека на место. По оценкам специалистов это достаточно высокий показатель, причем практически равен прошлогодней цифре.

18 тысяч 700 человек изъявили желание поступить на бюджетные места. Это при том, что увеличилось число подавших заявление на обучение на коммерческой основе. Всего в области 13 государственных и 3 коммерческих вуза.

В КемГУ приняли 2406 заявлений на бюджетные места, 262 - на платное обучение (эта цифра в 2 раза больше показателя прошлого года!). Неожиданно большой конкурс - 5,3 человека на место - на социально-психо-

**Газета «Кузбасс»
от 19 июля 2000 года**

Анатолий Егорович Пинжин, слесарь по ремонту кранов прокатного цеха, потомственный гурьевинин. Родовые корни Пинжинных глубоко закрепились в здешней каменистой почве. Дед по линии отца, Данила, и дед по линии матери, Елифан, жили в одном поселке, в Гавриловке, что под Салаватом, имели много лошадей, промышляли извозом, доставляли всевозможные грузы на золотые прииски.

Мать Анатолия, Елена Елифановна, рассказывала, как она, еще в девках, по приказу отца, не раз отправлялась в извоз. Под ее непосредственным наблюдением было подвод пять-шесть. Извозом, иной случайной работой, после ликвидации сереброплавильного завода, в основном, и жили обитатели Гавриловки. Данила и Елифан, друзья-приятели, решили между собой породниться и поженили сына и дочь. Когда же началась коллективизация и нахвиста реальная угроза раскулачивания, Пинжини решили оставить родную деревню и отправились жить в соседний Гурьевск. Металлургический завод всегда был рад приветствовать толковых работников.

У Егора Даниловича и Елены Елифановны родилось шестеро детей: четверо "довоенных" (Руфина, Михаил, Анна, Александр) и двое "послевоенных" (Анатолий и Людмила). Троє сыновей и троє дочерей. Большинство Пинжинных-младших накрепко связали свою личную судьбу с Гурьевским металлургическим заводом.

В Гурьевске Пинжини обосновались в тридцать пятом. В тот год Егор Данилович впервые пришел в листопрокатный. Отсюда он уходил на войну. Господь помог ему уцелеть, и, возвратившись домой, он пошел работать в прокатный. Отсюда, полностью выработав горячий стаж, ушел на пенсию.

На смену ему на завод пришли дети. Старшая дочь, Руфина, более 40 лет трудилась

электриком в энергоцехе. Михаил всю жизнь проработал в прокатном, крановщиком горячего отдела. Александр и по сей день трудится на кислородной станции. Нынче он пенсионер, но, как и многие другие, продолжает трудиться, входит в состав огромного корпуса работающих российских пенсионеров.

себя подумал: «Как дышит государство, так дышит и армия. Большого государства - больна и армия».

Вместе с Анатолием заграницей служили и другие его земляки: Александр Усачев, Геннадий Пономарев, Виктор Копотов. Ребята часто встречались друг с другом, делились гурьевскими новостями.

мелчайших деталей.

В рабочем коллективе ремонтников ветеран пользуется большим уважением. За мастерство, за уживчивость, за верность коллективу. На Гурьевском металлургическом заводе Анатолий Егорович уже лет сорок. И все время в одном и том же прокатном цехе. Потому и присвоено ему почетное звание «Заслуженный ветеран труда завода», потому и помещен его портрет в заводскую Книгу Почета.

Сегодня рядом с отцом трудится сын Евгений. Он окончил здешнее ПТУ, имеет среднее техническое образование, как и отец, он слесарь по ремонту кранов. Рядом с таким шефом он просто обязан стать специалистом самого высокого класса.

Евгений Анатольевич - представитель третьего поколения Пинжинных в прокатном. Недавно парень женился. А женился, как говорится, остервенел. Жена, Оксана, пищевик-технолог. У них подрастает дочка Сонечка.

Как стремительно летят времена! Анатолий Егорович и Татьяна Павловна (Пинжини-старшие) как-то и не заметили, как успели стать дедом и бабушкой.

А в резерве у них есть еще дочь Елена. Ей 20 лет и успела она окончить Беловское медицинское училище. Теперь работает в Гурьевске фельдшером. Пока не замужем. Не спешит.

Вот такая обыкновенная история у обыкновенной рабочей семьи Пинжиних. Эти люди невольно вызывают у меня глубокое уважение, чувство невольного восхищения и восторга: их трудолюбие, порядочность, жизнестойкость не могут не восхищать.

М. СОРОКИН

Вот они какие гурьевские Пинжини!

«Это не Александр ли в бытые годы здорово стоял на воротах сборной футбольной команды Гурьевска?» - спрашивала своего собеседника. «Он самый», - улыбается в ответ Анатолий. Так вот они какие, лихие ребята, эти гурьевские Пинжини!

Анатолий Пинжин пришел в прокатный сразу же после окончания средней школы. Устроился правщиком холодного металла на ролико-правильную машину. Времени до армии зря не терял, успел окончить курсы машинистов мостовых кранов. А там, незаметно, подошло время идти служить в армию.

Служба его протекала в группе Советских войск в Германии. Разведчик зенитной артиллерии - такова его военная специальность. К моменту демобилизации он имел звание старшего сержанта, исполнял обязанности заместителя командира взвода.

Часть их располагалась севернее Берлина. Как и положено, служили сибиряки достойно, надежно. Командование могло на них полностью положиться. «Ни о какой «дедовщине», - признается мне Анатолий Егорович, - в те годы мы даже и думать не могли. Не было даже мелких стычек, ругани. И откуда только взялась эта напасть?» Я же про-

Как все-таки здорово встретить на чужбине земляка, спросить у него, что пишут из дома.

Подошло время демобилизации. Отдохнув недельку, Анатолий вновь возвращается в родной цех, снова поднимается на мостовой кран. Тогда он даже и предположить не мог, что его пребывание на верхотуре, под самой крышей прокатного, затянется на целых долгих 26 лет.

Это со стороны глядеть вроде бы красиво: широта, воля, обзор, все видно кругом. На деле же все не так: холодно, ветрено, особенно зимой. Кабины старых кранов были не утеплены. Вокруг металла, к которому зимой руки пристывали. Таким манит спуститься в теплушки, да с 20-метровой высоты прыгать туда-сюда никаких ног не хватит, да и сама работа не отпускала.

В конечном итоге случилось то, что и должно было случиться: Анатолий Егорович «посадил» колени. Поневоле пришлось спускаться «с небес» на землю. Шесть лет он проработал оператором стана «500», а там и на пенсию время идти пришло.

Вот уже четыре года, как Анатолий Пинжин на пенсии, однако продолжает трудиться. Нынешняя его должность - слесарь по ремонту кранов. Мостовые краны он знает до

За первое полугодие 2000 года в отношении подростков окончено 33 уголовных дела, из них 24 являются групповыми, это больше, чем каждое второе.

Например, 26 марта, в день выборов Президента, два подростка (а это уже группа) Сергей К. (школа №6) - 14 лет и Сергей Б. залезли в столовую школы №10, где похитили продукты питания. Оба подростка по факту кражи попали в ГРОВД. К. осужден судом, решается вопрос о направлении Б. в специальное учебное заведение закрытого типа.

Еще пример. Первый раз эта группа совершила преступление 2 августа 1999 года, когда взрослый Д.В. Шунько и несовершеннолетний Н., будучи в пьяном виде, умышленно, из хулиганских побуждений побили молодого человека. Оба были привлечены к уголовной ответственности и осуждены за хулиганство к условной мере наказания. Каково же было удивление работников милиции, когда в день суда - 10 ноября 1999 года - они в компании в кафе весело «обмыли» свободу и позже были доставлены в ГРОВД уже за появление в общественном месте в пьяном виде. Стало ясно, что если после суда они ничего не поняли, то ждать следующего преступления недолго. Взрослому Шунько не раз разъяснялись статья 163 КОАП (доведение несовершеннолетних до состояния опьянения) и статья 150 УК РФ (вовлечение подростков в преступную деятельность). Вскоре после суда, примерно через месяц, эта

Отягчающие обстоятельства

группа вновь пошла на совершение преступлений. Теперь уже они совершили серию краж, так как продолжали употреблять спиртные напитки, а для пьянства нужны были деньги. И когда второй суд осудил всех к лишению свободы, и все получили не менее трех лет, вот только тогда они задумались: «А что же мы наделали? А как же дальше?»

Прежде, чем пойти на совершение преступлений, каждый должен подумать, что мне лично будет за сделанное?

Страшно то, что часто взрослые берут на преступления подростков, бывает, что родители в помощь берут детей, не задумывая-

ясь о последствиях.

В этом году 14 преступлений, это почти каждое второе, совершено в группах со взрослыми. 9 человек привлечены по статье

150 УК РФ, которая предусматривает до пяти лет лишения свободы, то есть к сроку за кражу, например, добавят года 2 - 3 за вовлечение подростков в преступную деятельность.

16 февраля в ГРОВД были доставлены несовершеннолетние Коля И. (школа №16) - 14 лет, Иван Т. (не учится) - 16 лет, Сергей Ш. (школа №5) - 13

лет, которые по ночам вместе со взрослым Петром Шерстобитовым садились на мотоцикл и счи-

тали, срезали с опор провода, кабель, не задумываясь о том, что «Электросвязь», «Горсеть», «ГРУ» оставляют в бедственном положении. Всего этим предприятиям был нанесен ущерб в сумме 13 тысяч рублей, а сдали бы они все это похищенное примерно на 500 рублей. Мало того, что родителям придется теперь платить такую большую сумму, самый старший из них - Шерстобитов - получил три года лишения свободы.

Недавно в ГРОВД была проведена операция «Группа», основной целью которой было предупреждение новых преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, выявление подростковых группировок антиобщественной направленности, выявление взрослых, вовлекающих подростков в преступную деятельность.

В этом году уже 60 взрослых привлечено к административной ответственности за доведение подростков до состояния опьянения. Делая это, взрослые явно не задумываются о последствиях. Сейчас в прокуратуре рассматривается уголовное дело, где подросток после распития спиртного со стариком здесь же его и убил.

Поэтому все взрослые и подростки должны знать, что преступления, совершенные в группах, усугубляют их вину и ответственность за содеянное.

**Н. ТИМОФЕЕВА,
начальник ПДН**

платить за вывоз мусора, как это делают все жители благоустроенного сектора.

Совсем потеряли совесть живущие недалеко от пересечения улиц Дзержинского и Лермонтова. Кто бывал в этих местах, наверняка заприметил живописную кучу мусора под опорой линии электропередач прямо на перекрестке. Причем весной АОЗТ «Горэлектросеть» вычистило эту площадку. Чистой она оставалась недолго...

О том, что нужно сделать для того, чтобы в вашем районе были установлены контейнеры рассказывает помощник главы города по жилищно-коммунальным вопросам Елена Владимировна Асташкина:

-Жители, которые хотят сдерживать свои улицы в порядке, должны сделать (можно через председателя уличного комитета) коллективную заявку в ПО ЖКХ на установку контейнера. Можно обратиться в участок благоустройства к Виктору Андреевичу Пурахину, по понедельникам с 14 часов ведет прием директор ПО ЖКХ Л.Г. Рожкова, и к ней можно обратиться этой заявкой. Работники ПО ЖКХ

скажут, сколько это будет стоить, на сколько дворов устанавливается контейнер.

Жители благоустроенного сектора платят каждый месяц сколько-нибудь человека по 3 рубля 18 копеек, в частном секторе расценки будут приблизительно такими же. Не так уж и дорого.

Подготовила М. БОЙКО

«Грозы в этом году стали для нас настоящим бедствием. Вот уже который раз во время стихии сгорает трансформатор, и мы вынуждены по 15-17 часов находиться без электроэнергии. Хотелось бы знать, почему в нашем районе такие аварии перестали быть редкостью, и можно ли быть уверенными, что такого больше не повторится?»

Жильцы домов №100, 101, 102 по ул. Ленина, дома №1 по пер. Автомобилистов и др.

Этот вопрос мы адресовали директору Горэлектросети А.Г. Рязанову. Вот что он ответил:

-Действительно, в этом районе два раза сгорал трансфор-

матор. Когда случается такая авария, резервный трансформатор приходится искать по всему городу, потому что в наличии трансформаторов нет, а приобрести их нет возможности - нет средств. Третий год вынуждены работать «на старье» - заменить его нечем. Район этот обеспечивается только одной линией электропитания, резерва нет. Кожалению, наша нищета вынуждает нас оставлять людей на долгое время в трудных условиях. Почему именно этот район каждый раз страдает от грозы, стоит винить только случай. И гарантировать, что авария не повторится, я не могу.

Ответ малоутешительный. Однако в ожидании следующей грозы жителям этого района очень хочется быть уверенными, что работниками Горэлектросети приняты все меры, чтобы обезопасить их электропитание от ударов молнии, а если все же, не дай Бог, что случится, будет сделано все, чтобы в кратчайшие сроки аварию устранить, потому что свет - не вода, впрок не запасешь.

**Подготовила
Е. БЕСЕДИНА**



Знамёнки

«Почему в других городах, например, в том же Белово, частный сектор города содержит в чистоте, на определенном расстоянии стоят мусорные контейнеры, куда жители выгружают мусор, а у нас в городе этого нет?»

Е. Соколова, г. Гурьевск

Частный сектор города Гурьевска славится своей загрязненностью. Непосвященные жители обычно возмущаются - неужели жилищно-коммунальная служба не может расставить контейнеры для сбора мусора и вывозить его? Посвященные, которых, конечно же, меньшинство, знают, что виноваты в «чистоте» улиц сами жильцы частного сектора, которые не желают



ТВОРЧЕСТВО наших читателей

МУРЗЯ

РАССКАЗ В. КУЗНЕЦОВА

К Малым Бирюлинским холмам с большими трудностями по бездорожью в начале октября добрались. Буровую установку у подножья холма поставили, три жилых вагончика у кедрачи установили.

- Вы, - говорит мастер Федосеевич, - Гриша с Мишой, сторожить оставайтесь, а мы на основную базу за продуктами, разным оборудованием и материалами поедем и приедем, как только сносная погода установится. Питания вам на это время в избытке оставляем.

Сели на вездеходы и уехали. Погода слякотная стояла, и редкие сутки без дождей и мокрого снега проходили.

Мне, бывшему детдомовцу, и ехать некуда было, а Грише самая подходящая обстановка для занятий выпала. Сторожить-то, откровенно говоря, и не от кого было. Вряд ли какой грабитель в такой отдаленный уголок осмелится забраться. А места там даже в такие хмурые осенние времена красотой своей глаз радовали. Метрах в ста от нашей стоянки маленькая речушка Бирюлинка текла, и я часто на нее таймени и хариуса на живца ловить ходил. По ту сторону по логам и холмам, прячась в темной дымке за горизонт, деревья и кустарники росли. В светлое время бурундук и белки на зиму орехи и ягоды запасали. На тропах, оголенных от травы, следы каких-то зверей виделись. В тайге во все времена года даже одинокому человеку скучно не бывает, она своей жизнью живет. Гриша целыми днями за учениками просиживал, а я бродил и любовался природой.

В тот вечер вкусной ухи наелись, ароматным клюквенным чаем запили и решили в шахматы сразиться. От духоты внутреннюю дверь настежь открыли. Сидим, играем, друг друга подначиваем.

- Миша, кто-то за дверью мякает?

- Показалось тебе, наверное, - я ему говорю.

А он ухо навострил и к выходу подался. Приоткрыл малость дверь, и какая-то живность шмыгнула, и прямо на грудь прыгнула. Когтями в рубашку вцепилась, лицо и руки ему лицает и, как мне показалось, за глотку норовит хватануть. Я было ружье схватил и прикладом намеревался ударить, а они, как очумелые, по избушке крутиются. Гриша как-то непонятным именем того зверя называет, руками гладит. Гляжу на них недоуменно и понять ничего не могу. Кое-как успокоились. Сгущенными сливками гостя неминуто покормили, выкупали, обтерли, в сухую тряпичку завернули, на койку положили, и Гриша все по порядку начал рассказывать.

- В позапрошлом году янтарь холодами пугал, а особенно рождественские и крещенские морозы свирепствовали. Я пошел поздно вечером мусор выбрасывать. Опрокинул ведро, значит, и слышу писк маленького котенка. Пощевелил одну кучу, и из нее вывалилось крохотное существо и еще больше от холода запищало. Принес домой, разглядел найденыша, а ему, наверное, сутки или две от роду всего. Мать моя молока

созрела, а я первое время из липетки кормил, а потом через соску приспособился.

Прошло какое-то время, и забегал наш малыш. За приятное мурлыканье назвали мы кошку Мурзей. Мы постоянно кошечку держали, а эта какая-то особенно понятливая попалась. Бывало, мы с матерью по житейским делам суток двое и более дома не находились, и Мурзя не блудничала и не покостила где попало.

А в прошлом году летом один курьезный случай произошел. Что-то притомился от занятий и вышел на улицу развеяться, а дверь, видимо, на запор не закрыл. Прошло несколько минут и вижу, как один паренек из нашего подъезда с окровавленным лицом выскочил и наутек пустился, а следом за ним другой благим голосом кричит, и на его голове Мурзя сидит, когтями его царапает и тоже на своем кошачьем языке во все горло кричит. Еле-еле догнал убегающего, кошку стащил, кое-как успокоил ее. Домой пошли, а там все вещи по полу разбросаны. Похоже, ворюги выследили, когда я из квартиры выходит. Зверь, зверь, а сообразила, что что-то неладное творится и, очевидно, сперва напала не на того, кто в спальне одежду собирая, а на того, который в зале более менее стоящие вещи в свою сумку укладывал. Узнавшие о случившемся соседи и знакомые вниманием к Мурзе прониклись, и многие хотели котят от нее иметь.

Экзамены на первый курс института я неплохо сдал, а платить за учебу нечем было, и пришло с дневного на заочное перевестись. Для того, чтобы мало-мальски концы с концами сводить, приходилось дворником или грузчиком подрабатывать. По ранней весне этого года на базар Федосеич мясо продавать привез, и я ему помог его перетаскать до прилавка, а потом о жизни разговорились.

- Давай-ка, парень, собирая и поедем к нам в геологоразведочную партию работать, так как нам одного рабочего недобно.

Пока он базарничал, я за документами и одеждой сбежал, с матерью попрощался и с ним же в Урское уехал. Письма и деньги матери я ежемесячно посыпал. Но вот как кошка за двести километров меня могла найти, понять никак не могу. Через такие лесные дебри и не каждый опытный таежник сможет пробраться. Наверное, у наших меньших собратьев какие-то особые чувства и связи имеются, которым нам, людям, стоит только позавидовать.

До глубокой ночи мы с Гришей об этом говорили. Утром проснулся и вижу, как кошка свою белую шубку со светло-коричневыми пятнами на исхудалом теле вылизывает. В скором времени погода морозная установилась, и вся бригада приехала и, конечно, мы им о похождении кошки рассказали. Даже Иван Гаврилович, старший бурлыщик, лютко ненавидящий кошек, к ней с симпатией относился и часто ее гладил. От Гриши Мурзя ни на шаг не отставала и всходу за ним по пятам ходила.

A. ПЫРСИКОВА:**Мелодия ночи**

Опустила полог тишины
Ночь на задремавший городок.
По дорогам робко ходят сны,
Тени снов нечетки и темны...
И тумана заклубился смог.

Залегла тумана пелена
Между гор и в заводах речной.
И ночных ветерка струна
Зазевенела - трепетна, нежна,
И качнулся неба свод ночной.

И душа запела в унисон...
И застыла воздуха волна...
Городок мой видит мирный сон,
Он тайгой укрыт со всех сторон,
И его баюкает она.

Розовый рассвет

Розовое утро выплывает
Розовым туманом из реки,
Розовую песню запевают
В розовой деревне петухи.

Розовые кринки на заборе
Розовым наполнят молоком...
И девочка в розовом уборе
В розовой даревне бежит бегом.

Розовые песни птиц веселых
На ветвях кустарников висят.
Из норы на розовые камни
Мать выводит розовых листят.

Покос

В тумане печалится утро,
Над речкой талины грустят,
Росинки рассыпанной пудрой
На травах пахучих блестят,

И хлопает речка в ладости,
Укрывшись туманной чадой.
Знать, день нынче будет хороший -
Он нужен покосной порой.

Ныряем неспешно и зябко
В прохладу июльских лугов...
Приветствует песнею зяблик
И тени разбуженных снов.

А травы покорно и горько
Ложатся под острые косы...
Пропитаны даль и пригорки
Прохладно-душистой росой.

В березняке

На солнце - березняк,
В березняке - сквозняк,
И солнце кружева плетет из веток.
На травах я лежу,-
На кружева гляжу,
И от кукушки не прошу ответа.

Шумит, шумит листья...
Я в ней найду слова,
Которые услышать так хотела.
А ты, хороший мой,
На краешке постой...
Нет никакого да тебя мне дела.

Любила - порвала...
Себя уберегла
От зависти, обмана и коварства.
Шуми, мой березняк,
Ведь в жизни - все пустяк.
Надежен только мир лесного царства!

Токсокароз

Среди паразитарных болезней, которым уделяют крайне недостаточное внимание, несмотря на широкое распространение и важное значение этих болезней в патологии, следует назвать паразитарный токсокароз, инвазию человека, вызываемую миграцией личинок аскарид собак и кошек. В патологический процесс при инвазии могут вовлекаться различные органы и системы. Гельминты, главным образом семейства кошачьих и псовых, паразитируют в кишечнике кошек, собак, лисиц, волков, песцов. Средняя продолжительность жизни половозрелых особей 4-6 месяцев. Самка откладывает в сутки до 200 000 яиц (!) и более. Интенсивность заражения животных достигает десятков-сотен особей. Такие животные заражают внешнюю среду миллионы яиц токсокара. Яйцо сохраняет длительное время жизнеспособность, это способствует широкому распространению токсокароза.

Человек находится промежуточным «хозяином», в организме которого паразит находится в стадии личинки. Заражение человека происходит при попа-

дании яиц в желудочно-кишечный тракт. Часто яйца заносятся в рот грязными руками, особенно детьми во время игр на земле, а также с водой, немытыми овощами и ягодами. В тонкой кишке из яиц выпупляются личинки. Они проникают через слизистую оболочку кишки в кровоток, заносятся в печень и правую половину сердца. Попав в легочную артерию, личинки проникают из легочных капилляров в легочную вену, достигают левой половины сердца и затем разносятся в артериальной кровью по органам и тканям. Личинки сохраняют жизнеспособность в течение ряда лет. В процессе передвижения в организме личинки травмируют ткани.

О том, что у вас токсокароз, можно определить по следующим признакам: повторяющееся повышение температуры, кожные высыпания, сокраще-

ние гладкой мускулатуры бронхиол и пищеварительного тракта, изменение артериального давления.

Среди детей токсокароз чаще всего наблюдается в возрасте от 1,5 до 4 лет. Мальчики заболевают токсокарозом примерно вдвое чаще девочек, вероятно, из-за более активных контактов с внешней средой. Многие из зараженных детей имеют извращенный аппетит, стремятся есть землю, мел. известье и т.д. Этот симптом выявляется у 10-30 процентов больных токсокарозом детей.

Температура наблюдается в период поражения легких. Признаки этого поражения могут быть различными - от катаральных явлений до тяжелой одышки с астматическим дыханием и посинением носогубного треугольника.

Один из типичных признаков

токсокароза - поражение печени. Весьма часто выявляются и признаки поражения центральной нервной системы - появляется раздражительность, нарушение сна, расстройства поведения.

При длительном течении болезни наблюдается постепенное уменьшение количества эритроцитов, гемоглобина, развивается анемия (малокровие).

Диагностика этого заболевания очень трудна и многогранна. Ограниченные возможности паразитологической диагностики делают иммунологические тесты ведущими на сегодняшний день.

В настоящее время новое отделение лабораторной диагностики иммуноферментного анализа позволяет успешно помогать выявлять это заболевание и успешно лечить его.

Отделение находится по адресу: г. Гурьевск, ул. Ленина, 70, горбольница, 2-й этаж.

Е. СЕМЕНОВА,
специалист по клинической
лабораторной диагностике



Из почты редакции

Летнюю работу с детьми принято называть оздоровительной. Здоровье детей волнует всех: и родителей, и общество в целом.

Наш коллектив решил принять участие в кампании по оздоровлению детей школьного возраста, потому что в нашем детском саду №6 есть для этого все условия: помещение, рабочий пищеблок, территория. Кроме того, наш детский сад находится в очень удобном месте - в районе подсобного хозяйства, среди зеленых холмов, около леса. Мы решили попробовать открыть летний детский оздоровительный лагерь. Но были сомнения, пойдут ли к нам дети. Возможно, они захотят пойти в свою школу, где друзья и одноклассники. Дети к нам шли с удовольствием. Финансовые затруднения управления образования не позволили закупить игровой, спортивный инвентарь в достаточном количестве, пришлось обратиться к различным организациям с просьбой помочь, чтобы пребывание детей в лагере было красным.

Мы помогли. Мы благодарны генеральному директору ЗАО «Инертник» А.С. Качину за приобретенный игровой и спортивный инвентарь, заместителю директора АО «ГМЗ» А.А. Кейлю за предоставленный пассажирский транспорт для поездок на реку, директору магазина «Гарант» М.Г. Еремеевой за своевременный завоз доброкачественных разнообразных продуктов питания.

Жаль, конечно, что не все руководители в городе понимают важность оказания посильной помощи детям в летний оздоровительный сезон.

От себя хочу поблагодарить работников нашего детского сада, которые работали добросовестно, с энтузиазмом. Это повар Ф.А. Зайцева, завхоз Л.Ф. Созинова, педагоги Дома творчества Н.Е. Курanova, Е.Ф. Горленко.

Г. МЕЛЬНИКОВА, заведующая детским садом №6

Несостоявшееся собрание

7 июля жители г. Салаира устроились у дома №7 по ул. Молодежной на встречу с начальником Салаирского участка ЖКХ П.И. Парамоновым. На встречу с жителями был приглашен глава Салаирской администрации В.Н. Суворов, однако он не пришел. Собрались примерно 200 человек.

П.И. Парамонову было высказано много претензий по поводу плохой организации труда и слабой материальной базы для профилактики и ремонта подземных коммуникаций и квартир. Сложилось впечатление, что Парамонов не владеет обстановкой, потому что не

смог ответить ни на один вопрос. Можно сказать, что собрание не состоялось. Была избрана инициативная группа из девяти человек, в которую вошли: В.В. Пицальникова, Н.С. Шерстобоева, З.И. Калинина, А.А. Вторых, Б.А. Пономарев, В.И. Литяйкин, И.П. Тихонов, В.С. Ханжина, И.И. Королев. Группе поручено встретиться с Парамоновым и Суворовым и обсудить наболевшие вопросы в деловой обстановке.

10 июля встреча с П.И. Парамоновым состоялась. Перед ним были поставлены следующие вопросы:

- создать городское собрание жителей г. Салаира и обсудить проблему неудовлетворительной работы ЖКХ;
- ознакомить группу со штатным расписанием ЖКХ;
- разъяснить, что входит в оплату за содержание жилья.
- обеспечить население отапливаемых квартир горячей водой в летнее время по графику.

Мы не получили от Парамонова ответа ни один вопрос. Ознакомить группу со штатным расписанием ЖКХ отказался. По поводу собрания передал вопрос Суворову. Встреча перешла в дискуссию. В завершение Парамонов был вручен список вопросов, на которые жители Салаира хотели бы услышать ответ на городском собрании.

В этот же день, 10 июля, инициативная группа обратилась с теми же вопросами к главе администрации г. Салаира В.Н. Суворову. Результат встречи оказался тем же. Суворов также не дал разъяснений ни по одному поставленному вопросу. Провести городское собрание в городском ДК не разрешил.

С повышением тарифов на содержание жилья квартироносители требуют и повышения качественного технического обслуживания квартир.

12 июля инициативная группа обратилась к главе г. Гурьевска Н.И. Скопкареву. Николай Иванович принял группу, выслушал все вопросы и замечания, высказанные к руководителям г. Салаира, и, в основном, разделил наше мнение. Для решения этих проблем Н.И. Скопкарев направил инициативную группу в Совет народных депутатов.

25 июля состоится сессия городского Совета. На сессию приглашены все члены инициативной группы. Главный вопрос для нас - засып городского собрания жителей г. Салаира, на котором должны присутствовать руководитель администрации города и руководитель коммунальной службы. О результатах на собрании Салаира будет информировано через объявления, которые будут размещены в многолюдных местах.

Б. ПОНОМАРЕВ, г. Салаир

Поздравляем!

Сосновскую Марию Петровну
с 90-летием!

Пусть годы летят,
Ты не будь им поддастна,
Пусть в сердце добро не исчезнет вовек.
Здоровья и счастья тебе мы желаем,
Любимый ты наш, дорогой человек!

Дети, внуки, правнуки

Чесову Татьяну с днем рождения!
Пусть будет в жизни все, что нужно,
Чем жизнь бывает хороша:
Любовь, здоровье, счастье, дружба
И вечно юная душа!

Мама, дети, друзья

Помелову Наталью Давыдовну
с юбилеем!

Аромат всех цветов и румянец зари,
Мы готовы тебе в этот день подарить,
Нежность роз поутру, свет, тепло,
доброту,
Много ласковых слов и земную любовь!

Подруги

Колтышеву Наталью
с днем рождения!

Будь прекрасна, нежна и добра,
Будь в ненастные дни весела,
Пусть не будет жестока судьба,
Пусть верны тебе будут друзья,
Пусть удачи и счастья звезда
Днем и ночью горит для тебя!

Мама и все родные

Дорогую, любимую
жену, маму, бабушку

Токаренко Алехтину Ивановну
с днем рождения!

Много слов хороших хочется сказать,
Доброго здоровья в жизни пожелать,
Сердцем и душою вечно не стареть
И прожить на свете еще много лет!

Муж, дети, внуки

Валентину Григорьевну Южакову!
с днем рождения!

Все, что в жизни звучит красиво,
мы хотим подарить тебе,
Чтобы ты была самой счастливой
В этом мире, на этой земле!

Муж, дети, родители

Новикова Николая Ивановича
с юбилеем!

Пятьдесят - это жизни мудрость,
Этой датой твой путь отмечен,
Нет, конечно, это не утро,
Но еще далеко не вечер.
Пусть прибавится год, не беда,
В этом жизни закон заключается.
Молодым оставайся всегда,
Даже если года прибавляются!

Жена, дети

Реклама объявлений

Куплю

благоустроенную квартиру улучшенной планировки. Тел. 2-27-56, 2-27-25.

Продаю

2-комнатную квартиру улучшенной планировки на горновской площадке (5 этаж) или ПОМЕНЯЮ на жилье в Новокузнецке. Тел. 2-36-78, 65-4-14.

погреб (около ДК). Цена 3 тыс. рублей.
Тел. 6-88-19

избу по ул. 40 лет ВЛКСМ, 24. Обращаться: ул. 40 лет ВЛКСМ, 23.

НЕДОРОГО капитальный гараж с погребом-пер. Новый, 1 (районе ул. Ключевой). Тел. 2-31-29, вечером.

2-комнатную благоустроенную квартиру улучшенной планировки, 3 этаж. Обращаться: ул. Коммунистическая, 14-7, до 19 часов

учебники русского и английского языка для 6 класса, б/у. Тел. 6-89-18.

Государственная служба занятости

Вакансии на 19 июля

По Гурьевску и Салаир: водитель автомобиля, грузчик, машинист конвейера, машинист крана, пекарь, плотник, повар, подсобный рабочий, продавец, слесарь-ремонтник, слесарь-электрик, станочник, сторож, стропальщик, токарь, фрезеровщик, штукатур, электрогазосварщик, электромонтер, агент страховой, инженер-обогатитель, горный инженер, инженер-строитель, муз. работник, преподаватель автодела, медсестра, теплотехник, техник-обогатитель, экономист, энергетик, инструктор по конному спорту.
Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.
По Гурьевскому району: доярка, телятница, скотник, тракторист, преподаватель иностранного языка, информатики, страховые агенты, зоотехник, механизатор, сторож, бухгалтер, разнорабочие.
Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.

Сниму 1- или 2-комнатную квартиру. Тел. 2-25-35, спросить Кравченко Валентину Семеновну

Утери

Утерянное удостоверение ветерана труда №646980 на имя Леоновой Розалии Петровны считать недействительным.

Утерянное удостоверение участника чеченской войны №44, выданное 23 марта 1998 года Гурьевским ГВК на имя Юрия Геннадьевича Хомрачева, считать недействительным.

Утерянные страховые квитанции форма 212 №№626848-626850 и форма 245 №№668050, №№668091 считать недействительными.

Аnekdot. Аnekdot

-Михаил! Ты когда на даче в туалете дверь-то поставил?
-А что там воровать-то?

-Сыночек, не ходи каждый день на дискотеку, оглохнешь.
-Спасибо, мама, я уже покушал.

Редакция газеты "Знаменка" предоставляет своим подписчикам право бесплатно разместить в газете объявление частного характера объемом до 6 строк.

Обращаться в редакцию.

При себе иметь
подписной абонемент!

До 15 сентября
проводится досрочная подписка
на газету "Знаменка" на первое
полугодие 2001 года
по ценам первого
полугодия 2000 года.



Учредители:
редакция газеты "Знаменка",
администрация
муниципального образования
г.р. Гурьевск и Салаир.
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским региональным управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

За редактора Е. БЕСЕДИНА.
Адрес редакции: г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21, (здание администрации города), каб. 102. Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: четверг, суббота.
Тираж 2401 экземпляр.
Формат А-4. Цена в розницу договорная.
Газета подписана в печать
19 июля 2000 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации города редакция ответственности несет. Рекламируемый товар подлежит обязательной сертификации. Газета отпечатана в ГУП "Беловский полиграфист", 652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18. Заказ №600
Индекс издания 51930